Контрольная  работа  по  математике

8 класс    
1. Выпишите верные равенства: 

1) (а6)2=а8;   2) (ав)7= а7в;   3) (а3)5=а15;   4) [image: image2.png]
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 .
2. Упростите выражение:
3(х - 4у) – 5(2х - 3у) – 4(3х +5у).

3. Сократите дробь  [image: image6.png]a®+49-14a
aZ—49



   и найдите ее значение при а = 13.
4. В равнобедренном треугольнике АВС (АВ = ВС) из вершины А проведена биссектриса АК, причем АК = АС. Найдите углы треугольника АВС.
5. Зная, что [image: image8.png]


 + [image: image10.png]


 = [image: image12.png]


, найдите [image: image14.png]xy
x+y



.
